2021年5月28日 星期五 辛丑年四月十七

编 审:韩 瑛 版 式:纪 蕾

高郵1報

周山时政



今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn



周山镇圆满完成党委换届工作

5月19日,中国共产党高邮市 周山镇第十四次代表大会圆满完成 各项议程,顺利闭幕。

大会依照法定程序选举产生了 新一届中共周山镇委员会、纪律检 查委员会和出席市第十二次党代会 的代表,审议并通过了《关于中国共 产党周山镇第十三届委员会工作报 告的决议》和《关于中国共产党周山镇第八届纪律检查委员会工作报告的决议》。在随后召开的镇党委十四届一次全会和镇纪委九届一次全会上,镇党委书记、副书记及纪委书记、副书记候选人均顺利当选。

大会号召,全镇各级党组织和广 大党员要更紧密地团结在党中央周 围,在中共周山镇第十四届委员会的领导下,坚持党的的基本路线和各项方针、政策,认真执行大会的各项决议,努力实现大会确定的各项任务,进一步解放思想,振奋精神,同心同德,团结和带领全镇人民,为把我镇的社会主义现代化建设事业推向新阶段而努力奋斗! **韩瑛**

乘势而上 接续奋斗

全力创建国家卫生镇 建设精致精细精美周山 让"江苏之心"芯欣向荣好上加好

——周山镇召开国家卫生镇创建动员大会



为进一步巩固省级卫生镇创建成果,持续改善人民群众的生产生活环境,周山镇乘势而上、接续奋斗,全面开展国家卫生镇工作创建,并于5月11日上午召开国家卫生镇创建动员大会。镇全体领导班子成员,"一办八局"及群团组织副职以上干部,国家卫生镇创建领导小组成员,各村(社区)党组织书记,各市属部门单位负责人,杨庙社区、志光村、龙华村、卫生院副职以上干部,镇防保所、行政执法局全体成员参加会议。

会上,副镇长罗贤文解读了《周

山镇关于成立创建国家卫生镇工作领导小组的通知》《周山镇关于创建 国家卫生镇的实施方案》。

镇党委副书记、镇长崔明海作 了"创卫"主题报告。

会上,与会部门单位依次向党 委政府递交了责任状,杨庙社区、志 光村、行政执法局、卫生院等相关部 门负责人作了表态发言。

镇党委书记钱明作动员讲话,他 指出,全镇干部群众在2020年全镇创 建省级卫生镇工作中"干的辛苦、干的 实在、干出成效",取得了成绩和宝贵 的经验。就扎实做好国家卫生镇的创建工作,他强调,一要提高政治站位,以"我参与我光荣"的责任感、使命感投入创建;二要聚焦短板弱项,以"哪里薄弱,哪里攻关"的干劲推进创建;三要扛起责任担当,以"舍我其谁,众志成城"的决心保障创建。

高邮市卫健委黄平主任出席会议并讲话,他要求,一是提高站位,统一思想,充分认识创建工作的重要意义;二是坚持标准,突出重点,全面推动各项工作落地生根;三是上下联动,齐心协力,形成创建工作的强大合力。

扬州市卫健委四级调研员盛富 山到会指导并讲话,他从创建工作 的重点、标准、时间节点、亮点打造 等方面进行了辅导,并对创建卫生 镇作了重要指示,他要求,从今天 起,全镇上下要立即行动起来,通过 强化责任、强化长效、强化督查,多 措并举、克难攻坚,切实提升创建国 家卫生镇的主动性、针对性,以创建 国家卫生镇为契机,为新的起点,下 大决心抓好创建工作,真正让创建 国家卫生镇的成果惠及广大群众。

镇党委副书记李龙奎主持会 议。 **吴列刚**

周山镇召开"周山精神"座谈会

自今年三月份"周山精神"征 集活动发布以来,活动办公室已 收到来自全国各地共计236条 "周山精神"应征稿件。为更加精 准提炼"周山精神",5月12日上 午,周山镇召开"周山精神"座谈 会。镇党委书记钱明、镇党委副 书记李龙奎、镇党委宣传委员韩 瑛以及"周山精神"征集活动办公 室成员参加座谈会。本次座谈会 还邀请了市文联主席赵德清、市 文广旅局党总支书记黄士民、周 山镇原党委引书记居继华等领导、专 家进行研讨。

会上,与会人员集中观看了 由凤凰卫视拍摄的周山专题片 《微明中的火花》。该片用一个又 一个史实深情讲述了周山生平事 迹,让与会领导、专家对周山有了 一个更为感性、深刻的认识。

研讨时,各位领导、专家根据 所征集到的应征稿件,为"周山精 神"凝练工作建言献策,重点梳理 有关"周山精神"的各种表述,有 针对性地提出意见建议,并达成 基本共识,形成了"周山精神"表 述的基本框架,为下一步工作提 供了指导。

镇党委书记钱明指出,"周山精神"征集活动的意义在于进一步弘扬周山烈士的革命精神,传承好红色基因。落脚点则在于围绕"一个中心,两个基本色",传承好、利用好"周山精神",为建设美丽宜居、红色文化与生态文明交相辉映的精致周山提供强大精神动力。钱明提出,"周山精神"应当包含爱国忧民、越是艰难越向前、信念如山、追求幸福等四个方面,既要充分彰显周山本人"越是艰险越向前"的精神风貌,也要展现新时代广大周山干部群众凝心聚乃、不畏艰难、创新争优的时代

下一步,周山镇还将进一步扩大座谈范围,持续推进"周山精神"征集活动。 韩瑛 万舒

周山镇召开第二季度经济工作调度会

5月12日下午, 周山镇召集经济发展 局、农业农村局负责 同志召开第二季度经 济工作调度会。

会上,党政主要 负责人分别听取了招 商引资、项目建设等 经济情况汇报,并对 照目标任务排找差 距,分析问题。

就如何突出做好

当前招商引资和项目建设工作, 镇党委副书记、镇长崔明海强调: 一要狠抓项目源;二要紧盯制造 业;三要注重服务业;四要摸排固 定资产清单。

最后,钱明指出,一是经济形势分析要"制度化",不断增强目标意识,建立健全长效工作机制;



二是查找问题要"精准化",通过 发现问题,找出原因,才能更好地 解决问题;三是经济工作要"服务 化",服务企业、服务客商就是服 务经济工作,要将服务贯穿于经 济工作的全过程。

钱明还对做好乡贤工作提出 了相关要求。 **朱荣华**

周山镇召开乡村振兴座谈交流会

5月10日下午,周山镇组织召 开乡村振兴座谈交流会,镇党委书 记钱明,镇党委副书记、镇长崔明 海,镇人大主席丁迎国,党委副书记 李龙奎,副镇长周朝阳,农业农村 局、自然资源所、建设和生态环境 局、综合执法局主要负责人及各村 党总支书记参加会议。

会上,各村党总支书记结合本村资源禀赋,围绕"学到了什么"和"接下来如何发展壮大村集体经济"两方面主题,依次作心得体会报告。

农业农村局、自然资源所、建设和生态环境局、综合执法局主要负责人,从农业项目招引、环境整治、土地流转、农业结构调整、特色项目申报、美丽乡村建设等方面,对如何促进周山高质量发展提出建议和意见

副镇长周朝阳表示,农村作 为乡村振兴的主战场,一定要打 开农业"小切口",谱写乡村振兴 "大文章"。要把握好土地流转、 农业结构调整、特色资源等方面 的发展。

人大主席丁迎国就本镇乡村振兴战略实施情况提出:要充分学习吸纳外地的经验做法,将此次学习成果人脑入心人行,积极主动在特色产业、环境整治、增收致富、乡风文明四个方面上重实效,特别是打好乡贤这张"特色牌",不断推动乡贤反哺桑梓,泽被乡邻。

贷反哺桑梓, 净被乡邻。 镇长崔明海表示, 作为周山镇 人民政府考察团团长, 利用8号、9 号两天时间, 带领考察团成员赴苏 中苏南学习外地实施乡村振兴战 略经验做法, 是正当其时的一次大 好机会。通过实地参观、听取介绍 和互动提问的方式, 进一步开阔了 思维视野, 体会到塔集镇、黄花塘 镇、访仙镇、临城街道工作上的新 举措, 新理念、新高度, 也提升了考 察团成员积极投身乡村振兴的信 心和动力。

党委书记钱明作总结讲话,钱 明强调,乡村振兴是一个全面的振 兴工程,包括产业振兴、人才振兴、 文化振兴、生态振兴、组织振兴, 不能单打独斗、各自为垒,需要全 面把握、统筹规划。钱明从"怎样 推动乡村振兴"、"什么样的乡村 振兴才算振兴"、"靠什么来推动 乡村振兴"三个方面阐述,如何促 进周山高质量发展:一是明确规 划。以"五个一"为抓手,将周山 建设成为远近闻名的红色名镇、 科普小镇、精致美镇。二是激活 主体。实施乡村振兴战略必须坚 持农民的主体地位,要加快培养 懂农业、爱农村、爱农民的"三农" 工作队伍和"三农"人才队伍。三 是全面发展。乡村振兴的全面标 志体现在农业有亮点、农村有靓 点、农民有量点三个方面,要在培 育农产品品牌、推动产融结合、"一 村一品"、"双区"建设、"双景"打 造、培育新型农民等上求突破、下 功夫、拓思路。

讲好地名故事 赓续红色基因

——周山镇团委开展"红色地名故事宣讲·青年说"活动

为进一步深化党史学习教育, 赓续红色基因, 传承革命精神, 凝聚奋进力量, 切实开展好"我为群众办实事"实践活动, 5月21日上午, 周山镇团委组织镇青年同志开展"红色地名故事宣讲·青年说"活动。

周山镇是江苏省陆域地理几何中心,更是扬州市唯一以革命烈士英名命名的乡镇,这片红色热土先后涌现了两百多名革命志士。活动中,镇青年志愿宣讲员周璇、王颖、钱程3名同志分别宣讲了周山镇、志光村、狄奔村三个地名背后的红色故事,烈士们不畏艰险、热血奋斗、爱国忧民、无私奉献的精神让人动容,催人奋进。在座青年同志们表示,今天的幸福生活是先烈们抛头颅洒热

血换来的,我们应该倍加珍惜,先 烈已逝,精神不朽,我们要传承先 烈们的革命精神,从红色故事中 汲取力量,立足岗位、服务人民、 实干担当、砥砺前行,做新时代的 奋斗者和追梦者。

随后周山镇团委召开了青年 议事会,会上逐一倾听了镇村青 年的诉求及对"我为群众办实事" 实践活动的相关建议。下一步, 该镇团委将立足实际,结合青年 需求和建议,切实开展好"我为群 众办实事"实践活动。

最后,镇团委副书记沈剑组织各村、社区团支部书记召开周山镇团委月度工作例会,传达了高邮市上半年乡镇(园区)共青团工作调度会会议精神,并对下一步工作进行相关部署。 沈剑